

ХРОНІКА

НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ІМЕНИ ШЕВЧЕНКА У ЛЬВОВІ.

Справоздане за 1907 рік.

ЗМІСТ: Діяльність Виділу. — Діяльність секцій і комісій. — Наукові видання. — Члени Товариства: Почесні члени. Дійсні члени. Члени оснувателі. Звичайні члени. — Члени комісій. — Заряд Товариства. — Інституції, що обмінювалися виданнями з Товариством 1907 р. — Стан бібліотеки. — Рахунок наукових видань.

Справоздане за 1907 р.

Діяльність Виділу.

Рік 1907 — можна вважати зовсім нормальним у розвитку Товариства; всі його аґенди велися без усяких записок, хоч при тім траплялося й на деякі перешкоди, усувані однак пильними заходами членів Виділу. Адміністраційна машина функтувала все правильно, хоч поодинокі галузи її зростають безнастанно. Відчував ся тільки нераз брак значніших фондів, наслідком чого не все Виділ міг перевести в жите те, що плянував для дальшого розвитку адміністрації.

В першій мірі звертав Виділ увагу на друкарню, яка є головним жерелом доходів Товариства і з якої покривають ся всі ті кошти наукових видань, що перевищують краєві й державні субвенції, признавані на наукові цілі. Тож коли в попереднім році закуплено для неї більший запас нових черенок, сього року закуплено нову (з ряду п'яту) машину, через що друкарня може

виконувати швидше всякі роботи і в більшім числі, як доси. Між задачі нового адміністраційного року ставить Виділ розшукане нових жерел робіт для друкарні, бо наслідком великої конкуренції львівських друкарень багато робіт, даваних Українцями, виконується по чужих конкуренційних друкарнях, хоч виконують ся ані не ліпше, ані дешевше (всі друкарні обов'язує однаковий цінник), а дохід у них не йде на загальні цілі, як се має місце в друкарни Товариства.

У переплетні не роблено сього року ніяких нових вкладів, лише змінено і розширено її льокаль у правім крилі камениці, полишивши убікації лівого крила на маґазин паперу, як то поставлено ще попередного року. Як попередного, так і сього року принесла переплетня чистий дохід, як се видно з касового справоздання, з чого виходить, що й її заложене було дуже па часі, тим більше, що всякі пильні роботи можна тепер далеко лекше і швидше викінчувати, як тоді, коли віддавано роботи до чужих переплетень. Належить зазначити при тім, що робітники в переплетні Товариства найліпше ситуовані як що до платні, так і до часу праці — на всі переплетні львівські.

Книгарня Товариства розвивається також, але доси не приносить іще доходів. Протягом року прийнято було до неї одного старшого помічника, щоби тим способом уліпшити маніпуляційні функції. Показало ся одначе швидко, що таке збільшене маніпуляційного персоналю ще не на часі, тому розв'язано з помічником умову, а на його місце прийнято тільки ученика. Роблено заходи також, щоби отворити філію книгарні в Києві, але се показало ся на разі неможливим. Супроти того упрощено голову, щоби в часі побуту в Києві повів справу иншою дорогою і старав ся про книгарську концесію для Літ. Наук. Вістника. Таку концесію дістав дійсно відповідальний редактор Літ. Наук. Вістника в Києві, д. Фотій Красицький, і книгарня ввійшла вже в жите, хоч на разі уряджена на малу скалю. Отворене книгарні в Києві, яка стояла би у ствєслих, філіяльних зносінах із львівською книгарнею, має безперечно не мале значіне для розвою сеї галузи нашого промислу, а з часом може привести не малий хосен також нашій літературі, але се швидше не ставеть ся, доки не буде інакше інтерпретований австрійсько-російський договір із 1906 р., на підставі якого російський уряд побирає в усіх українських книжок, висиланих із Австрії до Росії, таке велике мито, що се робить майже немож-

ливою візною торгівлю книжкову. Виділ удавав ся в сій справі до парламентарних українських послів із просьбою, щоб вони вплинули на вишу інтерпретацію закова; наслідком того вніс свого часу посол Юл. Романчук відповідну інтерпеляцію, а надто посол др. Т. Окуневський інтервеніював у дотичнім міністерстві, але досі сі ваходи остали без результату. Можна одначе мати надію, що така аномалія не потриває довго тим більше, що тут розходить ся про чисто економічну справу.

Виділ не запедбував повідомляти суспільність нашу про видавничий рух наш і крім своїх видань оголошував анонси книгарні доводі часто в „Ділі“, а надто казав видрукувати каталоґ книгарні, який розіслано в великім числі примірників разом із календаром тов. „Просвіти“ на рік 1908 та висилаєть ся й тепер кождому на бажанє. Чи сі видатки на рекляму принесуть одначе плоди і покрийть бодай кошти, обернені на неї, се покажеть ся аж у дальшій адміністраційній році, коли буде збілянсований оборот книгарні та виказаний евентуальний дохід.

Маґазин видань Товариства, який збільшаєть ся з кождим роком, хоч було би більш бажаною річею, щоб він з кождим роком зменшав ся, перенесено відповідно до постанови з попередного року в льокалю у Бернардинів до старого дому на ґрунті „Академічного Дому“, і там упорядковано вже його так, що на довший час не буде з ним ніяких клопотів.

Бібліотека Товариства зростає постійно з року на рік не лише через численні обміни в різних науковим інституціям, яких виказ полагий дальше, але також через систематичні закупна, хоч і незвичайно скромні з огляду на фінансову спроможність Товариства, та через дари поодиноких осіб. Сей зріст був причиною, що показала ся потреба розширити льокаль, а що дотеперішній у камениці при ул. Чарнецького, 26, як фронтовий, був за дорогий, треба було оглянути ся за иншим. Майже разом із тим показало ся, що убікації в „Академічній Домі“, призначені первісно на поміщенє „mensae academicae“ та студентських товариств, ніяк не можуть оплатити ся; із тих причин постановив Виділ заняти партер і сутерени „Академічного Дому“ на приміщенє бібліотеки й канцелярії та музея, причиняючи ся pro rata parte до несення тягарів, які лежать на Акад. Домі і тим способом не лише мати вигіднійше приміщенє, але й причинити ся до того, щоби „Академічний Дім“ міг замикати свої річні рахунки без дефіцитів, чого

інакше не можна би було омштити. Осенею перенесено отже бібліотеку до нового льокалю і визначено для книжок велику салю в сутеренах, для того відповідно забезпечивши її від вохкості, а для бібліотечної канцелярії кімнати в партері; так само в партері уміщено канцелярію Товариства і залю засідань Виділу, в якій приміщено також усю колекцію образів і музеальні габльоти, а решту предметів музеальних приміщено в інших убікаціях. Супроти того знайдеть ся ще досить вільного місця на дальше розширюване бібліотеки й музея. Треба буде тільки в них завести ще електричне освітлене не лише з огляду на вигоду, але й на безпечність від огню, та се вже буде задачею нового року. Натезить ще тут зазначити, що в канцелярії Товариства заведено телефон, із чого можуть користати й сторони, коли бажають яких інформацій.

Не вважаючи на масу праці й часу, які зайняло претесенне бібліотеки, інвентаризація і порядковане книг постунали дальше дуже впачно. Подробці про се подають ся в кождім числі „Хроніки“.

Музей збільшив ся сього року кількома дуже цінними набутками; крім поодиноких дарів, виказуваних також у „Хроніці“, належить тут особливо піднести систематичну збірку монет і збірку писанок, дарованих д. Львовичем із Волиня; збірку гудульських виробів, набуту за 300 кор. в Головах (кос. пов.) та подібну збірку угроруських Гуцулів, набуту за 100 кор. в Алпі (шарамор. коміт.). Крім того набуто два великі образи Фотія Красцького за суму 1100 кор. та портрет довголітного голови Товариства проф. М. Грушевського за суму 500 кор. (200 рублів). Замовлені ще деякі образи в малярів д. Ф. Красцького та д. І. Труша. Для належного упорядкованя зборів музея прийнято д. Богдана Януша в кінцею року і справлено нові гарні шафи. Через те все видатки на музей були в сїм році доволі значні, а в кождім разі далеко висші, як попередних років.

Камениця при ул. Чарнецького, 26, на якій забезпечений фонд університетський, не мала ніяких важнійших змін, а адміністрація її була ведена бездоганно, що ствердив д. Л. Мацієвич, який провіряв її рахунки, як відпоручник основателя фонду. До остаточного порозуміння між основателем фонду і Виділом що до способу його адмініструваня ще не прийшло, а на підставі одно-

сторонньої поради основателя фонду дійшло до того, що податкові власти вимірили високу переносну таксу ва „фондацію“, якої в дійсності не було й нема доси, проти чого внесено в своїй часі рекурс. Доси та справа ще не полагоджена.

Про „Академічний Дім“ сказано вже по часті висше. Тут належить хіба додати, що оба поверхи і дві убікації партеру займали цілий рік студенти, за низькою оплатою самих лише коштів опалу, обслуги й вужитя меблів: заряджував цілим домою окремий адміністратор, а був ним зразу др. Денис Лукінович, а по його ввізді д. Всеволод Ковловський.

Фінансова господарка Виділу представлена окремо й подрібно в касовім справоздаю. Тут випадає лиш дещо зазначити.

Виділ уживав ріжних заходів, щоби Товариству признано висші підмоги в краєвих і державних фондів, більше відповідних до його широкої культурної діяльності. Вислав петиції, вислав депутації, видав навіть окремий меморіал із паралельним друком в українській та німецькій мові, в яким представив дотеперішню наукову діяльність Товариства і недостаточність підмог для нього в порівнянню з апальогічними підмогами для інших народів та вислав його в числі поверх 500 примірників на адресу президії українського клубу в Відни в просьбою, роздати його всім послані і видвійшим політикам; просив також виявчпих членів українського парламентарного клубу істервеніювати в тій справі у властній, — на жаль, усі ті заходи поки що не принесли результату і міністерство признало, як і попередних років, лише 6000 кор. головної субвенції та одноразово 2000 кор. на „Українсько-руську Бібліотеку“, а сойм 12.000 кор., равом отже ледви 20.000 кор. Через те треба було деякі розпочаті видання відсунути на пізнійше, а деякі, готові до друку (прим. „Галицько-руська бібліографія“ Ів. Ом. Левицького за рр. 1887—1893) не розпочинати друкувати, доки не вияснить ся справа, чи бодай в найближшій році буде надія на підвишенє тих підмог, бо бюджет Товариства вже й тепер так перетяжений, що в тім становищи не годен витримати. Виділ розуміє дуже добре, що вдержуване готових праць для друку не може бути заохотою до праці для наукових робітників та може принести лише умні наслідки для розвою української науки, але з другого боку він почуває, що зробив усе можливе зі свого боку, щоби не допустити до таких аномальних відносин.

Не вважаючи на брак фондів на наукові цілі, Виділ, як що року, так і сього призначив ряд підмог, приходячи через те з помічю неzasібним молодим людям, чи то з власних засобів, чи з фондів, що стоять під його зарядом. І так:

I. Фонд ім. Данила Мордовця:

Сильвестер Яричевський, письменник у Кіцмані 100.— К.

II. Фонд ім. А. Бончевського¹⁾:

Василь Гладкий, студ. філь. в Чернівцях 200.— „

Антін Крижановський, студ. філь. у Львові 100.— „

Андрій Мувичка, студ. філь. у Львові 100.— „

Сей фонд постановив Виділ заокруглити до 10.000 кор., а доки до сього не дійде, видавати з його процентів річно тільки суму 400 кор. на за-
помоги.

III. З власних засобів:

Іван Джиджора, кандидат філософії у Львові на наукові студії в Києві й Москві 500.— „

Федір Срібний, кандидат філософії у Львові, на продовжене студій, два рази по 200 кор. разом (з того частина на 1908 р.) 400.— „

Яків Струхманчук, студент академії красних штук у Кракові 100.— „

На „Академічний Дім“ друга рата (з 1500 кор. платних у трьох річних ратах) 500.— „

Товариству вакаційних осель 20.— „

На коляду для бідних дітей у: Школі вправ при жіночій учит. семінарії, Школі ім. Маркіяна Ша-
шкевича, Школі ім. Т. Шевченка, Комітетови Інсти-
тута св. Ольги, по 10 кор. 40.— „

Разом 2060.— К.

Крім того відступав Виділ даром деякі свої видання тим то-
вариствам, що ввертали ся до нього. В 1907 р. були се такі то-
вариства: Просвіта, Київ; Просвіта, Чернігів; філія Просвіти,
Тернопіль; читальня Просвіти, Несторівці; Січ, Сивівиці Долішні;
бурса ім. св. Онуфрія, Яроєлав; Руська Захоронка у Львові (на
томболю); товариство руських слуг і зарібників „Свѣта“ у Львові.

¹⁾ Запомоги з сього фонду безпроцентово зворотні.

На зверху репрезентував Виділі Товариство, беручи участь, чи то сам, чи поручаючи се відповідним секціям, у різних ювілеях та святах, висилаючи на них привіти або делегатів. Привіт і делегатів вислав він на ювілей 45-літньої наукової діяльності Волод. Антоновича в Київі і на 25-літній ювілей Руського Товариства Педагогічного у Львові; привіти вислав: у 25-літній ювілей артистичної діяльності Мик. Садовського в Київі, на отворенє Українського Наукового Товариства в Київі та на ювілей російського географа Петра Семеновова. Крім того зложив кондолєнцію родині Бертельо, в приводу смерти сього французького ученого та вінок на його гробі через окреного відпоручника, д-ра В. Шмігельського з Турувра.

Коли додати ще до того, що Виділ скликав окрему анкету в справі заснованя українського університету у Львові та передав меморіал у сій справі міністерству через окрему депутацію, то будемо мати огляд діяльності Виділу в головних нарисах за 1907 р.

Наукова діяльність Товариства.

Рік 1907 у науковій діяльності Товариства належав до вповні успішних. Коли його порівнати з попереднім, то можна б думати про якесь ослаблення, але треба тямити, що в 1906 р. наукова діяльність була в виїжкових обставинах і завдяки їм дійшла була найвищої інтенсивности (надолужувано певні вадеглости в науково-видавничій діяльності попередніх літ, через секції переходили також статі для Наук. Збір. виданого в честь проф. Грушевського). Такого „люксусу“ наукової роботи не допускають фонди Товариства, і коли 1907 рік узяти пересічно, в порівнянню з попередніми роками, то він представляєть ся вовсім не але, ані в огляду на число секційних засіань та виголошених на них наукових рефератів, ані в огляду на число випущених книг та зошитів, не вважаючи на те, що наукові сили згромаджені коло видань і діяльності Товариства, були в азначній мірі відтягнені київським науковим товариством (Українське Наукове Товариство в Київі, що саме організувало ся в 1907 р. стоїть у тісних взаєминах із Товариством нашим і під проводом того самого голови. Поява сього наукового Товариства і його перші кроки в науковій роботі були неавичайно відрадниим фактом ві становища інтересів української науки, досі підтримуваної виключно майже нашим Товариством).

Брак засобів все ж таки шусів гальмувати різні наукові плани Тов.; деякі виданя відкладали ся в браку фондів, в тої причини не вавновувано також нових видань, а тільки розбирано провкт вла (ження етнографічної карти України-Руси, на яку треба одначе вложити дуже богато праці, і ровуміть ся, так само коштів. На видане карти внесено також осібну петицію до міністерства в просьбою

о підмогу, а як вона буде полагоджена, покажуть ся аж у даль-
ших році.

Науковий рух у секціях представлять найліпше цифри, при
чім для порівняня наводимо й попередний рік.

	1907.		1906.	
	Засіданя.	Реферати.	Засіданя.	Реферати.
Істор. філос. секція :	16	24	20	42
Фільольогічна "	7	15	6	8
Мат. прир. лік. "	1	0	2	4
Разом	24	39	28	54

Для поясненя сих цифр значимо, що в 1906 р., а по ча-
сти і в 1905 р. число рефератів підскочило було через те, що
в секціях предклядано праці, призначені для „Наукового Збірника“,
видаюого окремим комітетом у честь проф. М. Грушевського, для
пошанованя його десятилітньої наукової праці в Галичині. В 1905 р.
було всіх засідань 25, на яких виголошено 45 рефератів.

Як результат сього наукового руху були нові виданя ТОВА-
РИСТВА, яких вийшло: **14** книжок, **9** зошитів (8 зошитів україн-
ської й німецької „Хроніки“ та 1 зошит, що містить неморіал до
нослів відєвського парламенту в справі підписаня субвенції То-
вариству) і **29** відбиток, між якими дві вийшли як поважні книжки,
а то Ф. Колесси: „Ритміка українських народних пісень“ та М.
Зубрицького: „Село Мшанець, Старосамб. пов.“ Разом дали сї ви-
даня (не вчисляючи відбиток) **259** аркушів друку. Для порівняня
подаємо видавничу діяльність у зіставленю з попередним роком.

	Рік 1907.		Рік 1906.	
Записки	6 кн.	90 арк. з надв.	6 кв.	90 арк. з надв.
Збірники секцій	2 „	40 „	3 „	55 „
Памятки	—	—	2 „	53 „
Укр. русь. Архів	1 „	20 „	2 „	31 „
Часонись правн. і екоп.	—	—	1 „	17 „
Етногр. Збірник	3 „	49 „	2 „	32 „
Матер. до укр. р. етноль.	1 „	10 „	1 „	15 „
Укр. русь. Бібл.	1 „	28 „	—	—
Хроніка (укр. й нім.)	8 зош.	19 „	8 зош.	16 „
Меморіал	1 „	1 „	—	—

Разом 14 кн. + 9 зош. 259 арк. др. 17 кн. + 8 зош. 312 арк. др.

Між сини видаями є деякі припізанені, що вийшли за попередний рік, а що вказано дальше. Деякі виданя не вийшли вноуту, що автори не змогли викінчити їх на час та вийдуть півнійше.

Особистий склад дійсних членів змінив ся о стільки протягом року, що в істор. філософичній секції прибули два нові члени, а в фільольогічній убуб один. Загальне число дійсних членів представляло ся отже :

	Рік 1907.	Рік 1906.
Істор. філос. секція :	17	15
Фільольог. секція :	13	14
Мат. прир. лік. секція :	14	14
Разом :	44	43

Склад президій у секціях був такий :

В історично-філософичній секції :

Директор : Проф. Мих. Грушевський.

Заст. дир. : Др. Фед. Вовк.

Секретарь : Др. Ст. Томашівський.

Заст. секр. : Ів. Кривецький.

В фільольогічній секції :

Директор : Др. Ів. Франко.

Заст. дир. : Іл. Кокоруда.

Секретарь : Вол. Гнатюк.

Заст. секр. : (vacat).

В мат. природ. лікарській секції не переводжено в 1907 р. нового уконститування, тому президія полишила ся давна :

Директор : Ів. Верхратський.

Заст. дир. : Др. Ев. Озаркевич.

Секретарь : Др. Вол. Левицький.

Заст. секр. : Др. Ст. Рудницький.

Делігатами секцій до Виділу були : Проф. М. Грушевський, др. Ів. Франко і др. Ев. Озаркевич.

Наукові комісії не мали нагоди в сім році розвинути ширшу діяльність. Лиш археографічна комісія вислала своїх членів на архівальні екскурсії, в яких брали участь дд. : І. Джиджера, Ів. Кривецький і Ів. Крипякевич. Етнографічна комісія не уряджувала екскурвій, за те оголосила кілька kwestіонарів для записування етнографічних матеріалів, які задумує видавати і проект праці над етнографічною картою України Русн. Статистична й правнича комі-

сія абирали ся лиш по разу на засіданя, за те язикова комісія, що кілька літ не проявляла ніякої діяльності, відбула 6 засідань, на яких розбирано справу реформи правопису в напрямі ще більшого її упрощеня. Лікарська комісія від кількох років не відбуває засідань. У цифрах представляєть ся ось як діяльність комісій:

	Рік 1907.		Рік 1906.	
	Число членів.	Число засідань.	Число членів	Число засідань.
Археогр. комісія:	19	4	18	4
Статист. „	18	1	18	2
Правнича „	18	1	17	3
Етногр. „	28	3	27	3
Язикова „	18	6	18	0
Лікарська „	14	0	14	0
Разом:	115	15	112	12

Подрібні справозданя з діяльності комісій подавано в відповідних числах „Хроніки“.

Наукові видання Товариства в 1907 р.

1. Записки Наукового Товариства імени Шевченка, наукова часопись, присвячена передовсім українській історії, фіольології й етнографії, виходили що два місяці, книжками по 15 аркушів друку під редакцією проф. М. Грушевського. Їх діставали деякі дійсні члени, всі члени основателі та почесні і ті звичайні, що зложили в гори членську вкладку річну в квоті 10 К. В р. 1907 вийшли т. LXXV—LXXX.

2. Збірник історично-фіольософічної секції — в р. 1907 вийшов т. X. В ньому надруковано: М. Грушевський, Історія України-Руси. Т. VI. (Частина I). Ст. 1—234, 8⁰.

3. Збірник фіольологічної секції — в р. 1907 вийшов т. X. В ньому надруковано: Розвідки Михайла Драгоманова про українську народню словесність і письменство. Зладив М. Павлик. Т. IV. Ст. 4+400, 8⁰.

4. Збірник математично-природописно-лікарської секції — за р. 1906 вийшов т. XI, що містить разом 8 праць різних авторів і бібліографію. Ст. 218, 8⁰. За 1907 р. не вийшов.

5. Часопись правнича і економічна. Виходить під редакцією дра С. Дністрянського. В 1906 р. вийшов т. IX. Містить 4 статі різних авторів і оцінки та реферати. Ст. 264, 8⁰. Дальший том друкуєть ся.

6. Правнича Бібліотека. Сього видання появило ся досі три випуски. Останній третій випуск вийшов у р. 1903 і містить: Др. С. Дністрянський, Австрійське право облігаційне. Т. II, вип. II. Ст. 199—426, 8⁰. Друкуєть ся третя частина сеї праці.

7. Руська Історична Бібліотека — в 1904 р. вийшов двадцять четвертий том сеї бібліотеки, що містить: Розвідки про міста і міщанство на Україні-Руси в XV—XVIII в., частина друга. Ст. 178—462, 8°. На сїм здержано поки що сю серію, а поруч неї засновано другу серію сього видавництва, що буде містити оригінальні праці й матеріяли, се:

8. Українсько-руський Архів, заснований в кінці 1905 р. За 1907 р. вийшов т. III, що містить: Матеріяли й замітки до історії національного відродження Галицької Руси в 1830 та 1840 рр. Додаток: До історії москвофільства в Угорській Русі. Зібрав і пояснив Мих. Тершаковець. Ст. 18+308, 8°.

9. Жерела до Історії України-Руси — останній т. VII вийшов в р. 1903, містить: Описи королівщини в руських землях XVI віку. Видав М. Грушевський. Ст. 32+364, 8°. Ся публікація виходить на переїмун в „Памятки украинсько-руської мови і літератури“.

10. Памятки українсько-руської мови і літератури — протягом 1906 р. вийшов валеглий т. IV за р. 1905, що містить: Апокріфи і легенди в українських рукописів, зібрав, упорядкував і пояснив др. Іван Франко. Т. IV. Апокріфи есхатологічні. Ст. XLVIII+524, 8°. (Перед тим вийшов т. V за 1904 р.).

11. Українсько-руська Бібліотека, заснована в 1901 р. За 1907 р. вийшов т. VI, що містить: Твори Тараса Шевченка. Кобзарь. Т. I. (1838—1846). Виданий під редакцією дра Ів. Франка. Ст. 10+444, 8°.

12. Етнографічний Збірник. Виходить два томи в рік. В році 1907 вийшов валеглий за р. 1906 т. XIX, що містить: Коломийки. Зібрав Вол. Гнатюк. Т. III. Ст. 4+252, 8° і т. XXII, що містить: Галицько-руські народні мелодії, зібрані на фонограф Йосифом Роздольським, списав і зредагував Ст. Людкевич. Часть II. Ст. 8+208, 8°. За 1907 р. вийшов т. XXIII, що містить: Галицько-руські народні приповідки. Зібрав, упорядкував і пояснив др. Ів. Франко. Т. II. Вип. I (Діти—Клети). Ст. 300, 8°.

13. Матеріяли до українсько-руської етнології, виходить один том річно. Протягом 1907 року вийшов IX том за р. 1906, що містить: Дитина в звичаях і віруваннях українського народа. Матеріяли з полудневої Київщини, зібрав Мр. Г. Обробив др. З. Кузеля. Ст. XXIV+146, 8°.

14. Хроніка Наукового Товариства ім. Шевченка у Львові. Почала виходити в 1900 р. і містить справоздання в діяльності Товариства. Річно виходить 4 випуски. Минулого року вийшли ч. 29—32. (Ст. 52+22+40+32). Ця „Хроніка“ розсилається всім членам Товариства.

15. Chronik der ukrainischen Ševčenko-Gesellschaft der Wissenschaften in Lemberg. (Те саме виданє, що висше, в німецькій мові, для інформованя тих, що не розуміють української мови, про діяльність Товариства). Річно виходить 4 випуски — за 1907 рік ч. 29—32. Розсилається тільки науковим інституціям, які стоять в обміві з Науковим Товариством ім. Шевченка.

Члени Товариства.

1. Почесні члени Товариства

з кінцем року 1907.

1. **Іван Верхратський**, емерит. проф. укр. гімназії у Львові (як вище). Іменованій поч. членом 1905 р. в нагоди 40-літнього ювілею літературної діяльності, за педагогічно-наукові заслуги.

2. **Сидір Громницький**, управитель філії української гімназії у Львові, бувший довголітній член Виділу і заступник голови Товариства. Іменованій поч. членом 1904 р. за адміністраційні заслуги коло розвитку Товариства.

3. **Михайло Грушевський**, проф. університету у Львові (як нижше). Іменованій поч. членом 1896 р. за наукові заслуги, положені для Товариства.

4. **Іван Левицький-Нечуй** у Києві, вислужений професор гімназії, визначний український белетрист, іменованій поч. членом 1890 р. за заслуги, положені коло розвитку української літератури.

5. **Микола Лисенко**, музик у Києві, іменованій поч. чл. 1904 р. в нагоди ювілею 35-літньої його композиторської діяльності, за заслуги, положені коло розвитку української музики.

6. **Др. Іван Франко**, письменник у Львові (як нижше). Іменованій поч. членом 1904 р. за наукові заслуги, положені для Товариства.

Померли :

1. **Др. Володимир Антонович**, вислужений проф. університету в Києві (як нижше). Іменованій поч. членом 1890 р. за наукові заслуги, положені при розслідах історії українського народу.

2. Дійсні члени Товариства

з кінцем 1907 року.

І. Історично-філософічна секція.

1. **Др. Михайло Грушевський**, нагістер руської історії, проф. історії на львівськiм університеті в українською викладовою мовою, доктор honoris causa харківського університету, голова Наук. Тов. ім. Шевченка, директор історичної його секції і голова археографічної та статистичної комісії, голова Українського Наукового Товариства в Києві, Товариства прихильників української літератури, науки і штуки і Українсько-руської Видавничої Спільки у Львові, дійсний або почесний член різних наукових товариств, член-кореспондент краківської Академії Наук, редактор „Записок“ і Літ.-Наук. Вістника. Ур. 1866 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

2. **Олександр Грушевський**, приватний доцент руської історії в одеськiм університеті, дійсний член Українського Наукового Товариства в Києві й історичного товариства тамже. Ур. 1877 р., вибраний д. чл. 18/12 1907 р.

3. **Др. Федір Вовк**, доцент петербурського університету, член товариства Антропологічного, Історичного і Народніх переказів у Парижі, Російського Географічного у Петербурзі і філії його у Троїцькосавську, заст. директора іст. філософічної секції і голова етногр. комісії Наук. Тов. ім. Шевченка, член-кореспондент тов. „Narodopisná Společnost Českoslovanská“ у Празі. Ур. 1847 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

4. **Др. Станіслав Дністрянський**, проф. приватного австрійського права на львівськiм університеті в українською викладовою мовою, голова правничої і заступник голови статистичної комісії, редактор „Часописи Правничої і Економічної“ та „Правничої Бібліотеки“, посол до віденського парламенту. Ур. 1870 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

5. **Др. Михайло Зобнів**, судовий секретарь при верховнім суді в Сараєві (Босна), доцент австрійського цивільного права на університеті в Загребі. Ур. 1864 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

6. **О. Михайло Зубрицький**, парох у Мшанци, п. Лютовиска. Ур. 1856 р., вибраний д. чл. 29/7 1904 р.

7. **Др. Мирон Кордуба**, професор гімназії в Чернівцях. Вибраний д. чл. 1/6 1903 р.

8. Іван Кривецький, бібліотекар Наук. Тов. ім. Шевченка (тепер на відпустці задля служби при війську), член археографічної й мовної комісії. Ур. 1883 р., вибраний д. чл. 18/12 1907 р.¹⁾

9. Др. Кость Левицький, адвокат у Львові, член археографічної, правничої і мовної комісії, посол до віденського парламенту. Ур. 1859 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

10. Олександр Лотоцький, кандидат богослов'я, титул. совітник, заступник ревізора у Державнім Контролі в Петербурзі. Ур. 1870 р., вибраний д. чл. 1/4 1900 р.

¹⁾ Іван Кривецький — ур. 14. X. 1883 р. в с. Іванівцях, жидачівського пов. (Галичина). До народньої школи ходив у міст. Роздолі, середню освіту дістав в українській гімназії у Львові (кл. I—VIII). По скінченню гімназії в 1903 р. записався на філософський відділ львівського університету (історична група), де працював передовсім в історичному семінарі проф. Мих. Грушевського. В 1905 і 1906 рр. був висланий археографічною Комісією Наук. Тов. ім. Шевченка до Кракова, щоб переглянути місцеві архіви й бібліотеки (кн. Чарториских, Академії Наук, університету) й зібрати нові матеріали до історії козаччини X. II ст. (період гетьмана П. Дорошенка). Від 1905 р. є урядником при бібліотечі Наук. Тов. ім. Шевченка.

Важніші оголошені наукові праці такі:

Історичні:

1) *Оборонна організація руських селян на галицько-угорським пограниччю в 1848—1849 рр.* (Записки Наук. Тов. ім. Шевченка, т. LXIII—IV);

2) *З виборчого руху в східній Галичині в 1848 р.*: Вибір Ів. Капуцака (Записки — т. LXX);

3) *До історії організованя національних гвардій в 1848 р.*: Польська нелегальна гвардія в Станіславові (Записки — т. LXXIII);

4) *Помічні дні*. Причинки до історії панщини в Галичині в XIX в. (Записки — т. LXXVI);

5) *Фальшованне метрик для польських повстанців 1830—31 рр.*: Причинки до характеристики галицько-руського духовенства першої пол. XIX в. (Записки — т. LXXVII);

6) *Цуцилівська тривога в 1848 р.*: Причинки до історії останніх двів панщини в Галичині (Науковий Збірник присвячений проф. Мих. Грушевському, Львів, 1906);

7) *Аграрні страйки і бойкоти у східній Галичині в 1848—1849 рр.*: До історії боротьби за суспільно-політичне визволення українського селянства в Галичині в XIX ст. Львів, 1906, 8°.

Історично-літературні:

1) *Не было, нѣтъ и быть не можетъ!* Огляд цензурних переслідовань українського письменства в Росії (Літ.-Наук. Вістник, 1904, кн. VI—VII);

2) *Корифеї російської критики й українське письменство*. Ч. I. В. Бєлінський (Літ.-Наук. Вістник 1905, кн. II і IV).

Крім того дрібні історичні замітки й рецензії в «Записках» Наук. Тов. ім. Шевченка (від 1905 р.) й менші статі в «Літер.-Наук. Вістнику» (від 1905 р.), яких є постійним співробітником.

11. Др. Евген Олесницький, адвокат у Стрию, посол до львівського союзу і віденського парламенту, член комісії конкурсової для українських драм. Ур. 1860 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

12. Др. Володимир Охримович, адвокат у Львові і директор тов. „Дністер“, член правничої, етнографічної і язикової комісії. Ур. 1870 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

13. Єфим Сіцинський, ключар Каменецького Катедр. Собора, редактор Подол. Епарх. Відомостей, директор Древне-хранилища Подол. Епарх. Истор. стат. Комітета в Камевци Подільськїм. Ур. 1859 р., іменованій д. чл. 1/6 1899 р.

14. Др. Петро Стебельський, професор карного права і процедури на львівськїм університеті з викладовою українською мовою, член різних наукових товариств. Ур. 1857 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

15. Др. Стефан Томашівський, професор української гімназії у Львові, секретарь історичної секції й археографічної комісії. Ур. 1875 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

16. Яків Шульгин, колежський секретарь, професор першої гімназії в Києві. Ур. 1851 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

Померли :

1. Др. Володимир Антонович, висл. професор київського університета, дійсний статський совітник, почесний член Академії Наук у Петербурзі, член різних наукових товариств і інституцій. Ур. 1834 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р., помер 21. III. 1908 р.

2. Володимир Лесевич. Ур. 1837 р., вибраний д. чл. 20/11 1905, помер у грудні 1905 р.

3. Др. Олексій Маркевич. Ур. 1847 р., вибраний д. чл. 23/3 1901, помер 18/6 1903 р.

4. Др. Остап Терлецький. Ур. 1850 р., вибраний д. чл. 1/6 1899, помер 22/7 1902 р.

II. Фільольогічна секція.

1. Володимир Гнатюк, секретарь Наук. Тов. ім. Шевченка, член редакції Етнографічного Збірника, член-кореспондент Академії Наук у Петербурзі, член-кореспондент товариства „Národ-

pisná Společnost Československá“ у Празі, секретарь фільольогічної секції і етнограф. комісії. Ур. 1871 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

2. Др. Павло Житецький, заслужений професор гімназії у Києві, член-кореспондент Академії Наук у Петербурзі. Ур. 1836 р., вибраний д. чл. 18/2 1903 р.

3. Ілля Кокорудз, проф. української гімназії у Львові, лектор української мови на львівськiм університеті, член яzikової комісії, член конк. ком. для укр. драм, заст. директора фільольогічної секції. Ур. 1859 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

4. Др. Олександр Колесса, професор української мови і літератури на львівськiм університеті, член археографічної, етнографічної і яzikової комісії, член конк. ком. для укр. драм, консерватор старин. пам'яток Галичини, посол до віденського парламенту. Ур. 1867 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

5. Михайло Комарів, нотарь в Одесі, член яzikової комісії. Вибраний д. чл. 25/3 1901 р.

6. Др. Володимир Коцовський, проф. учит. жіночої семінарії у Львові, член конкурсoвої комісії для українських драм. творів, член яzikової і археографічної комісії. Ур. 1860 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

7. Агатаґел Кримський, надзвичайний професор арабської літератури в Лазаревськiм Інституті східних мов у Москві та історії мусульманського сходу, секретарь Східної секції Московського Імп. Археологічного Товариства і редактор її „Трудовъ“, дійсний член Імп. Московського Товариства Любителів Природознавства, Антропoлогії й Етнографії. Ур. 1871 р., вибраний д. чл. 18/2 1903 р.

8. Др. Осип Маковей, професор при учительській семінарії в Чернівцях. Ур. 1867 р., вибраний д. чл. 18/2 1903 р.

9. Михайло Павлик, письменник у Львові, член етнографічної комісії. Ур. 1853 р., вибраний д. чл. 1/4 1900 р.

10. Др. Стефан Смаль Стоцький, професор української мови і літератури на черновецькiм університеті, посол до кравого союзу в Чернівцях і заступник кравого маршалка, член конк. ком. для укр. драм. Ур. 1859 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

11. Др. Кирило Студинський, професор української мови з особливим углядженням церковної мови і літератури на львівськiм університеті, член археографічної, етнографічної і яzikової комісії, член крав. Ради шк. Ур. 1868 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

12. Др. Іван Франко, письменник у Львові, доктор honoris causa ларківського університету, член-кореспондент товариства „Národopisná Společnost Československá“ в Празі, директор фільологічної секції, член редакції Етнографічного Збірника, член археографічної, етнографічної і мовної комісії, заступник голови статистичної комісії. Ур. 1856 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

Чужоземці члени:

13. Др. Ватрослав Ягіч, професор університету в Відні, член Академії Наук у Відні, Берліні, Петербурзі, Кракові, Празі, Загребі, член різних наукових товариств. Ур. 1838 р., вибраний д. чл. 8/3 1903 р.

Померли:

1. Митрефан Дикарв, вибраний д. чл. 1/6 1899 р., помер 26/11 тогож року.

2. Олександр Кониський, ур. 1836 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р., помер 11/12 1900 р.

3. Др. Олександр Пипін, бувший професор петербурського університету, член Академії Наук у Петербурзі і Празі і багатьох інших наукових товариств та інституцій. Ур. 1833 р., вибраний д. чл. 8/7 1903 р., помер 9/12 1904 р.

III. Математично-природописно-лікарська секція.

1. Др. Григорій Величко, енерит. проф. гімназії і владитель огородничого заведення у Львові. Ур. 1863 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

2. Іван Верхратський, енерит. проф. української гімназії у Львові, директор секції і співредактор її Збірника. Ур. 1846 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

3. Др. Іван Горбачевський, професор лікарської хемії в чеськім університеті у Празі і був. ректор, радник двору, член санітарної ради чеського королівства і кількох наукових товариств. Ур. 1854 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

4. **Др. Осип Данура**, шийський лікар у Відни. Ур. 1864 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

5. **Др. Володимир Левицький**, проф. V-ої гімназії у Львові, співредактор Збірника секції і її секретарь. Ур. 1872 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

6. **Петро Огоновський**, проф. української гімназії у Львові, і голова Товариства „Просвіта“. Ур. 1853 р., вибраний д. чл. 1899 р.

7. **Др. Евген Озаркевич**, директор Народної Лічипці у Львові, співредактор Збірника секції (лікарської частини), голова лікарської комісії. Ур. 1861 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

8. **Др. Іван Пулюй**, професор експериментальної фізики і електротехніки в німецькій політехніці у Празі, член різних наукових товариств. Ур. 1845 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

9. **Др. Іван Раковський**, професор української гімназії в Коломиї. Ур. 1874 р., вибраний д. чл. 8/4 1903 р.

10. **Др. Стефан Рудницький**, проф. реальної школи у Львові, співредактор Збірника секції і васт. секретаря. Ур. 1877 р., вибраний д. чл. 25/3 1901 р.

11. **Др. Щасний Сельський**, лікар у Львові, начальник відділу живочих недуг на львівській поліклініці, член лікарської комісії. Ур. 1852 р., вибраний д. чл. 1/6 1899 р.

12. **Семен Сидоряк**, проф. української гімназії в Тернополі. Вибраний д. чл. 25/3 1901 р.

13. **Др. Олександр Черняхівський**, лікар у Києві. Ур. 1869 р., вибраний д. чл. 1899 р.

14. **Володимир Шухевич**, професор реальної школи у Львові, член етнографічної комісії, член кон. ком. для укр. драм. Ур. 1849 р., вибраний д. чл. 1/6 1900 р.

3. Члени оснудателі.¹⁾

1. **Олекс. Борковський**, емерит. директор гімн., Львів.

2. **Осип Ганінчан**, інженер веліаниці, Львів.

¹⁾ Членів оснудателів приймано на підставі старого статута. Тепер ся група вже не збільшуєть ся.

3. Василь Геґель, Катеринослав.
4. о. Ізидор Глинський, парох в Будзеві, почта Острів коло Тернополя.
5. Володимир Гузар, радник суду, Ставіславів.
6. о. Євген Гузар, катехит муж. учит. семінарії, Львів.
7. Др. Юліян Медвецький, проф. політехіки, Львів.
8. Василь Нагірний, директор „Народної Торговлі“, Львів.
9. Кость Паньковський, директор „Краєв. Союза Кред.“ Львів.
10. Йосифа Паньковська, учителька, Львів.
11. Микола Пильчинів, проф. унів., Харків.
12. Тит Ревакович, радник суду, Львів.
13. Юліян Романчук, посол, Львів.
14. Др. Дамян Савчак, адвокат, Борщів.
15. Тов. „Січ“ Відень.
16. о. Ол. Стефанович, емерит. катехит учит. сем., Львів.
17. Др. Петро Сушкевич, лікар, Львів.
18. Северина Сушкевичева, вдова по секретарю прокуратурі скарбу, Львів.
19. Кость Телішевський, нотар, Коломия.
20. Василь Тисовський, проф. муж. сем. учит., Львів.
21. Антін Хойнацький, директор „Нар. Гостиниці“, Львів.
22. Іван Ясеницький, радник дирекції домоп і лісів, Львів.
23. о. Кипріян Ясеницький, парох, Стежниця, п. Валягород.

4. Звичайні члени.¹⁾

1. Орест Авдикович, проф. укр.-руської гімназії, Перемишль.
2. Тов. Академічна Громада, Львів.
3. Андрій Алиськевич, проф. гімн., Львів.
4. Аявр. Андрохович, проф. гімн., Львів.
5. о. Андрій Бандера, в Угринові Старім, п. Новиця к. Калуша.
6. Кароль Бандрівський, радник фінанс. дирекції, Львів.
7. Др. Богдан Барвівський, Львів.
8. Др. Волод. Бачинський, дир. „Кр. Союза Кредит.“, Львів.
9. Бібліотека Духовної Семінарії, Львів.

¹⁾ Звичайним членом може бути кожда особа або інституція українсько-руська, яку прийме Видід. Членська вкладка виносить річно 10 кор. (одноразове платити ся 2 кор. випсового). За те дістає кождий член »Записки« і »Хроніку«.

10. Теодор Біленький, проф. учит. семінарії, Самбір.
11. Василь Білецький, проф. гімн., Львів.
12. о. Петро Білінський, парох, Зарваниця, п. Вишнівчик.
13. Др. Д. Білінський, лікар, Відень.
14. Микола Біляшевський, дир. міського музею, Київ.
15. Григорій Бобяк, проф. гімн., Бережани.
16. Іван Боднар, проф. учит. семінарії, Тернопіль.
17. о. Северин Борачок, парох, Яйківці, п. Журавно.
18. Александр Бородай, інженер, Київ.
19. Сидір Бриттан, секретар „Дністра“, Львів.
20. Др. Євген Бурачинський, лікар, Чернівці.
21. Ераст Бурачинський, завідатель лісів, Бергомет п. С.
22. Др. Вол. Вергановський, адюнкт суду, Львів.
23. Василь Винар, проф. гімн., Бучач.
24. Михайло Вовняк, студ. філь., Львів.
25. о. Ол. Волянський, парох, Криворівня, п. Ясенів Горіш.
26. Павло Волосенка, редакц. „Громад. Голосу“, Львів.
27. Михайло Галушинський, проф. гімн., Золочів.
28. Др. В. Ганчаковський, лікар, Краків.
29. Др. Гр. Гарматій, лікар, Львів.
30. Лука Гарматій, учитель в Головах, п. Устеріки.
31. Василь Герасимчук, проф. гімн., Львів.
32. Володимир Гутишак, урядник почт., Львів.
33. Др. Альфред Говикович, канд. адв., Львів.
34. о. Стефан Головацький, Збараж.
35. о. Стефан Городецький, парох, Вербилівці, п. Рогатин.
36. Др. Єфим Семенов. Грибенюк, лікар, Петербург.
37. Борис Д. Грінченко, письменник, Київ.
38. Марія Грушевська, Львів.
39. о. Мирко Грушевський, с. Суботово, п. Чигирин.
40. Др. Ярослав Грушкевич, лікар, Тернопіль.
41. Кость Гукевич, лісовий інспектор, Трблав.
42. Др. Володимир Гуркевич, канд. адвок., Стрий.
43. Іван Децик, учитель в Попелянах, п. Щирець.
44. Дирекція ц. к. II гімназії, Чернівці.
45. Іван Джиджора, кандидат філь., Львів.
46. о. Адриан Добрянський, катехит гімн., Бучач.
47. Іван Дольницький, провіант. урядник, Городок Ягайл.
48. Василь Доманицький, письменник, Колодисте.

49. Дмитро Дорошенко, письменник, Київ.
50. Стефан Дубравський, емерит. проф. гімн., Стрий.
51. о. Юліян Дуткевич, парох в Дубю, п. Пониква к. Бродів.
52. Др. Филип Евни, канд. адвок., Тереховля.
53. о. Максим Журкевич, парох, Монастир.
54. Др. Володимир Загайкевич, адвокат, Перемишль.
55. Тодій Залеський, студ. філ., Львів.
56. о. Іван Заяць, парох, Смільник, п. Лютовиска.
57. Микола Заячківський, інспектор „Нар. Торговлі“, Львів.
58. Володимир Зубрицький, студ. філософії, Львів.
59. Олекса Іванчук, учитель, Львів.
60. Михайло Івашко, адюнкт суду, Вишниця.
61. Руський Інститут для дівчат, Перемишль.
62. Др. Іроніи Калитовський, адвокат, Заліщики.
63. о. Плято Карпинський, парох в Дичкові, п. Бірки Великі.
64. Іван Кивелюк, секр. суду, Коничинці.
65. Андрій Кичун, учитель в Залікці, п. Підбуж к. Самбора.
66. Лев Кишакевич, касієр „Руської Шадниці“, Перемишль.
67. „Клуб Русинок“, Львів.
68. о. Полівект Кмит, катехит гімназії, Дрогобич.
69. о. Юрій Кмит, Звняч Горішний, п. Тарнава Нижна.
70. Др. Волод. Кобринський, лікар, Львів.
71. Панько Коваль, Вишнів к. Букачовець.
72. Всеволод Ковловський, письменник, Львів.
73. Надія Ковловська, письменничка, Льврана.
74. Філярет Колесса, проф. гімн., Львів.
75. Омелян Колодницький, проф. гімн., Стрий.
76. Др. Іван Конач, проф. укр.-руської гімн., Львів.
77. Денис Корінець, проф. II гімн., Перемишль.
78. Др. Теофіл Кормош, адвокат, Перемишль.
79. Др. Андрій Кос, адвокат, Калуш.
80. Др. Йосиф Кос, лікар, Коломия.
81. Др. Михайло Кос, лікар, Перемишль.
82. Др. Лев Коссак, лікар, Львів.
83. Іван Крипякевич, студ. філь., Львів.
84. Антін Крушельницький, проф. укр.-рус. гімн., Станіславів.
85. Михайло Крушельницький, проф. укр.-р. гімн., Перемишль.
86. Др. Зенон Кувеля, урядник унів. бібліотеки, Відень.
87. Др. Ол. Кулачковський, адвокат, Відень.

88. Др. Ярослав Кулачковський, дир. „Дністра“, Львів.
89. о. Василь Кункевич, катехит, Дрогобич.
90. Др. Іван Кунців, адвок. канд., Рава Руська.
91. Др. Іван Куровець, лікар, Калуш.
92. Володимир Левицький, Львів.
93. Володимир Левицький, нотар, Винники к. Львова.
94. Володимир Леонтович, властитель дібр, Київ.
95. Юлія Леонтовичева, жінка властителя дібр, Київ.
96. о. Николай Ленкий, емерит. кат. гімназії, Коломия.
97. Др. Іван Львович Липа, лікар, Одеса.
98. Гедимін Лисинецький, начальник суду, Вашківці н. Ч.
99. Др. Михайло Литвинович, судія, Вижниця.
100. Др. Денис Лукіянович, проф. гімназії, Кіцмаєв.
101. Др. Іван Митрофанович Луценко, лікар, Одеса.
102. Др. Остап Людкевич, проф. II гімназії, Перемишль.
103. Іван Макаренко, директор банку, Варшава.
104. Др. Іван Макух, адвокат, Товмач.
105. Др. Франц Марисюк, учит. ліцея, Перемишль.
106. Др. Микола Мерван, лікар, Кошиці.
107. Василь Микита, урядник зел., Краків.
108. Яків Миколаєвич, проф. учит. сем., Тернопіль.
109. Олександр Мишуга, артист, Київ.
110. Монастир ОО. Василян, Крехів.
111. Монастир ОО. Василян, Жовква.
112. Монастир ОО. Василян, Львів.
113. Микола Мороз, директор школи вправ, Львів.
114. о. Ст. Мохнацький, Львів.
115. Мих. Мочульський, нотар. кандидат, Львів.
116. Юліян Мудрак, інженер, Львів.
117. Марія Мудракова, жінка інженера, Львів.
118. Др. Іван Навроцький, лікар, Стрий.
119. Софрон Недільський, дир. укр.-р. гімн., Коломия.
120. Гіляр Огоновський, проф. укр.-р. гімн., Львів.
121. Др. Ярослав Окуневський, лікар, Поля.
122. Др. Теофіль Окуневський, адвокат, Городенка.
123. Андрій Павлиш, ц. к. нотар, Добромля.
124. А. В. Падалка, Полтава.
125. Василь Панейко, журналіст, Львів.
126. Михайло Пачовський, проф. укр.-р. гімн., Львів.

127. Гр. Пежанський, старший інженер намісництва, Львів.
128. о. Володимир Петрушевич, парох, Калуш.
129. Стефан Підручний, студ. філь., Львів.
130. Др. Ст. Полянський, лікар, Краковець.
131. о. Іван Попель, парох, Довгополе Галицьке.
132. Осип Прислонецький, проф. укр.-р. гімн., Перемишль.
133. Філія Просвіти, Тернопіль.
134. Др. Петро Рондяк, адюкт суду, Косів.
135. о. Іван Рудович, катехит, Львів.
136. Collegio Rutheno, Roma, Italia.
137. о. Теодор Савойка, Селиска, п. Днів.
138. о. Володимир Садовський, курат, Перемишль.
139. Др. Іван Саноцький, канд. адвокат, Делятин.
140. о. Олекса Саноцький, парох, Мачишин, п. Жовква.
141. Омелян Саввич, дир. Краєвого Союзу Кред., Львів.
142. Юліян Січівський, радник дър. домен і лісів, Львів.
143. Атанас Скобельський, радник суду, Золочів.
144. Іван Созанський, проф. гімн., Броди.
145. Др. Т. Соневицький, лікар, Старий Самбір.
146. Федір Срібний, студ. філь., Львів.
147. Др. Волод. Старосольський, канд. адвокат, Львів.
148. Петро Я. Стебницький, Петербург.
149. Іван Стешенко, літерат, Київ.
150. о. Іван Стрийський, крилошанин, Перемишль.
151. Зенон Сушко, урядник „Дністра“, Львів.
152. Степан Танчаковський, ц. к. нотар, Золотий Потік.
153. Михайло Терлецький, Борислав.
154. Омелян Терлецький, проф. реальної школи, Тернопіль.
155. Михайло Тершаковець, проф. гімн., Львів.
156. о. Тит Тимівський, парох, Довгополе.
157. Євген Тимченко, урядник унів. бібл., Київ.
158. о. Іван Товарницький, парох, Постолів, п. Ліско.
159. Іван Труш, артист-маляр, Львів.
160. Др. Степан Федак, адвокат, Львів.
161. о. Юліян Федусевич, емерит. кат. гімн., Львів.
162. о. Йосиф Фоліс, парох, Кульпарків, п. Скалів.
163. Едвард Харкевич, дир. укр.-руської гімн., Львів.
164. Василь Цимбал, урядник акцизу, Київ.
165. о. Євстахій Цурковський, парох, Настасів, п. Микулинці.

166. о. Павло Чехут, Фірліїв, п. Клещівна.
 167. Евген Чикаленко, властитель дібр, Київ.
 168. Осип Чубатий, ц. к. ад'юкт суду, Надвірна.
 169. Др. Василь Шнігельський, лікар, Toungoung, d. Orne,

France.

170. Іван Шпитковський, студ. філ., Львів.
 171. Ілля Шраг, адвокат, Чернігів.
 172. Др. Микола Шухевич, адвокат, Львів.
 173. Василь Яворський, емер. ради. фін. дир., Новий Санч.
 174. Др. Володимир Янович, лікар, Станіславів.
 175. Олекса Ярема, проф. укр.-руської гімн., Перемишль.
 176. Мирослава Яримович, Підгайці.
 177. о. Яків Яхно, Залокоть, п. Підбуж к. Дрогобича.
 178. Яків Яцкевич, учит. II гімн., Перемишль.
 179. М. Єндик, нар. учит., Залуче над Прутом.
 180. Сергій О. Єфремов, журналіст, Київ.
 181. Др. Ст. Юрик, катехит, Львів.
-

Склад комісій

Наукового Товариства імени Шевченка.

А. Наукові комісії.

І. Археографічна комісія.

Голова: Проф. Михайло Грушевський (Львів).

Заст. голови: Др. Іван Франко (Львів).

Секретарь: Др. Стефан Томашівський (Львів).

Члени: Др. Дмитро Багалій (Харків). — Василь Герасимчук (Станіславів). — Володимир Гнатюк (Львів). — Іван Джиджора (Львів). — Іван Каманін (Київ). — Др. Олександр Колесса (Львів). — Денис Коренець (Перемишль). — Др. Володимир Коцовський (Львів). — Іван Кривецький (Львів). — Іван Крип'якевич (Львів). — Др. Кость Левецький (Львів). — Др. Стефан Смал-Стоцький (Чернівці). — Др. Кирило Студинський (Львів). — Іван Шпитковський (Львів). — Олег Целевич (Перемишль).

ІІ. Правнича комісія.

Голова: Др. Станіслав Дністрянський (Львів).

Заст. голови: Лев Кульчицький (Львів).

Секретарь: Др. Петро Рондяк (Косів).

Заст. секретаря: Др. Іван Кунців (Рава Руска).

Члени: Микола Бодруґ (Львів). — Антін Дольницький (Львів). — Йосиф Дрималик (Львів). — Др. Володимир Загайкевич

(Перемишль). — Ярослав Ільницький (Львів). — Олександр Кицікевич (Львів). — Др. Олександр Кулачковський (Відень). — Др. Кость Левицький (Львів). — Олександр Левницький (Львів). — Др. Омелян Левицький (Турка). — Тит Ревакович (Львів). — Богдан Рожанський (Львів). — Др. Володимир Старосольський (Львів). — Іван Чернявський (Львів).

III. Статистична комісія.

Голова: Проф. Михайло Грушевський (Львів).

I заст. голови: Др. Станіслав Дністрянський (Львів)

II „ „ Др. Іван Франко (Львів).

I секретарь: Василь Панейко (Львів).

II „ „ Богдан Рожанський (Львів).

Члени: о. Антін Глодвинський (Львів). — Др. Володимир Загайкевич (Перемишль). — Др. Мирослав Здерковський (Львів). — Др. Михайло Коцюба (Львів). — Др. Іван Кунц'їв (Рава Руська). — Др. Кость Левицький (Львів). — Михайло Лоанський (Львів). — Др. Євген Олесницький (Стрий). — Др. Володимир Охринович (Львів). — Др. Стефан Рудницький (Львів). — Омелян Саввич (Львів). — Др. Володимир Старосольський (Львів). — Др. Стефан Тошівський (Львів).

IV. Етнографічна комісія.

Голова: Др. Федір Вовк (Петербург).

Заст. голови: Др. Іван Франко (Львів).

Секретарь: Володимир Гнатюк (Львів).

Члени: Микола Біляшевський (Київ). — Лука Гарматій (Голови). — Борис Грінченко (Київ). — Михайло Грушевський (Львів). — Василь Дошаницький (Київ). — Юрій Жаткович (Стройна, п. Свалява, Угорщина). — Михайло Зубрицький (Мшанець, п. Лютовиска). — Юрій Кміт (Звиняч Горішний, н. Тарнава Нижня). — Др. Олександр Колесса (Львів). — Філарет Колесса (Львів). — Аґатагел Кримський (Москва). — Іван Крипакевич (Львів). — Др. Зенон Кувеля (Відень). — Володимир Левинський (Львів). — Данило Лешкий (Старий Самбір). — Микола Лисенко (Київ). — Ста-

ніслав Людкевич (Відень). — Др. Володимир Охримович (Львів). — Михайло Павлик (Львів). — Др. Михайло Пачовський (Львів). — Осип Роздольський (Львів). — Др. Кирило Студинський (Львів). — Др. Стефан Томахівський (Львів). — Володимир Шухевич (Львів). — Др. Василь Щурат (Львів).

У. Язикова комісія.

Голова: }
Заст. голови: } Президія не вибрана. На засіданнях про-
Секретарь: } див голова Товариства М. Грушевський.

Члени: Володимир Гнатюк (Львів). — Михайло Грушевський (Львів). — Іван Джиджора (Львів). — Ілля Кокоруда (Львів). — Михайло Комарів (Одеса). — Др. Олександр Колесса (Львів). — Філярет Колесса (Львів). — Іван Кривецький (Львів). — Агатагел Кримський (Москва). — Др. Зеџон Кузеля (Відень). — Володимир Науєнко (Київ). — Др. Володимир Охримович (Львів). — Др. Михайло Пачовський (Львів). — Др. Степан Смаль-Стоцький (Чернівці). — Др. Кирило Студинський (Львів). — Євген Тиченко (Київ). — Др. Стефан Томахівський (Львів). — Др. Іван Франко (Львів).

УІ. Лікарська комісія.

Голова: Др. Євген Озаркевич (Львів).

Заст. голови: Др. Іван Липа (Одеса).

Секретарь: Др. Ярослав Грушкевич (Тернопіль).

Заст. секретаря: Др. Гриць Гарматій (Теребовля).

Члени: Др. Євген Бурачинський (Чернівці). — Др. Мирон Вахнянин (Львів). — Др. Олександр Грабовський (Тернопіль). — Др. Василь Гукевич (Одеса). — Др. Лев Коссак (Львів). — Др. Антін Хомиш (Львів). — Др. Софія Морачевська (Львів). — Др. Щасний Сельський (Львів). — Др. О. Чачковський (Львів).

Б. Адміністраційні комісії.

I. Комісія для заряду каменницею

при ул. Чарнецького, 26.

К. Бандрівський. — В. Козловський. — Др. Д. Лукіянович. —
Гр. Пежанський.

II. Комісія для заряду „Академічним Домом“

при ул. Сувійського, 17.

К. Бандрівський. — В. Козловський. — Гр. Пежанський. —
Др. Ів. Франко.

III. Друкарняна комісія.

В. Козловський. — Др. Ст. Томашівський. — Іван Ясеницький.

IV. Книгарняна комісія.

В. Гнатюк. — Др. Д. Лукіянович. — М. Мочульський.

V. Бібліотечна комісія.

В. Гнатюк. — В. Козловський. — М. Мочульський. — Др.
С. Томашівський.

VI. Комітет для роздавання заимог із фонду літератів.

Володимир Гнатюк. — Михайло Грушевський. — Ілля Кокоруда. — Др. Іван Франко.

Адміністрація Товариства.

Голова: Проф. Михайло Грушевський, як вище.

Заст. голови: vacat.

Референти поодиноких відділів: див. „Хроніка“, ч. 29, ст. 2.

Канцелярія Товариства

(при ул. Сувінського, ч. 17, партер, двері ч. 37).

Секретарь: Володимир Гнатюк.

(Урядові години від 11—1 рано).

Бухгальтер: Василь Угрян.

(Урядові години від 5—7 вечером).

Директор „Академічного Дому“: Всеволод Коаловський.

(Урядові години від 2—4).

Курсор: Михайло Хоркавий.

Бібліотека Товариства

(при ул. Сувінського, ч. 17, партер, двері ч. 39).

Провізоричні бібліотекарі: Іван Кревецький, Іван Джиджора, Олекса Іванчук.

Бібліотека отворена що дня крім неділь і свят, від 3—6 по полудни.

Курсор: Михайло Хоркавий.

Книгарня Товариства

(ул. Театральна, ч. 1).

Начальник книгарні: Август Держаль.

Касієрка: Климентина Панкевичева.

Помічник: Осип Сироїд.

Ученик: Лев Деичук.

(Книгарня отворена що дня крім неділь і свят від 8-ої год. рано до 8-ої год. вечером).

Курсор: Микола Романів.

Друкарня Товариства

(1-ий поверх, офіцини).

Директор: Кароль Беднарський.

Заст. директора: Іван Возняк.

(Урядові години від 8—12 рано і від 3—7 по полудни).

Персонал друкарні складаєть ся: в 15 складачів, 2 машиністів, 7 робітниць, 2 слуг.

Курсор: Іван Табора.

Переплетня Товариства.

Управитель: Михайло Гартель.

Персональ переплетні складаєть ся: в 4 товаришів, 14 робітниць і 2 слуг.

Інституції,

що обмінювали ся своїми виданнями
з Товариством 1907 р.*)

- | | |
|--|--|
| Amsterdam — Bibliothèque de l' Université d' Amsterdam. | 1) Глас. 2) Годишньак. 3) Споменик. 4) Српски Етнографски Сборник. |
| — 1) Revue Semestrielle der Publications Mathématiques. 2) Nieuw Archief. 3) Wiskundige Opgaven. | Berlin — Verein f. Volkskunde. |
| Amsterdam — Koninklijke Akademie van Wetenschappen te Amsterdam. | — Zeitschrift des Vereins für Volkskunde. |
| — 1) Proceedings of the Section of Sciences. 2) Verslagen en Medelingen der Afdeeling Letterkunde. | Berlin — Berliner Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte. |
| Angers — Société d' Etudes scientifiques. | — 1) Zeitschrift für Ethnologie. Organ der Berliner Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie u. Urgeschichte. 2) Verhandlungen der Gesellschaft. |
| — Bulletin. | Bern — Schweizerische naturforschende Gesellschaft. |
| Augsburg — Ред. d. „Mitteilungen und Umfragen zur bayerischen Volkskunde“. | — Verhandlungen. |
| — Mittheilungen. | Boston — American Academy of Arts and Sciences. |
| Basel. — Ред. „Schweizerisches Archiv für Volkskunde“. | — Proceedings. |
| Belgrad — Српска Крал. Академија. | Boston — The Boston Society of Natural History. |
| | — Proceedings. |

*) Подаємо тут назви інституцій та назви їх видань; останні відділені від перших павзою.

- Boulder — The University of Colorado.
— Studies.
- Breslau — Schlesische Gesellschaft für Volkskunde.
— Mittheilungen der Schlesischen Gesellschaft für Volkskunde.
- Brno — Ред. „Hlidky“.
— Hlidka.
- Brno — Časopis Moravského Musea Zemského (вид. Mor. Musejní Společnost).
- Bruxelles — Société Royale Malacologique de Belgique.
— Bulletins.
- Bruxelles — Société de Bollandistes.
— Analecta Bollandiana.
- Bukarest — Academia Româna in Bucuresci.
— 1) Materiale pentru climatologia Romaniei. 3) Analele. Partea administrativa si debaterile. 3) Analele. Memoriile sectiunii Istorice. 4) Analele. Mem. Sec. Literare. 5) Analele. Mem. Sec. Sciintifice.
- Bucuresti (Bukarest) — Institutul Meteorologic al Romaniei.
— 1) Materiale pentru climatologia Romaniei. 2) Analele. 3) Repartitiunea ploaiei pe districte si pe basinuri in Romania. 4) Окремі виданя.
- Budapest — Magyar Néprajzi Társasag.
— Etnographia.
- Budapest — Magyar Történelmi Társulat.
— 1) Századok. 2) Történelmi Tar.
- Budapest — Königl. Ungarische Geologische Anstalt.
— 1) Jahresbericht. 2) Mittheilungen.
- Budapest — Ред. час. „Недѣля“.
— Недѣля.
- Budapest — Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztálya.
- Buenos Aires — Oficina Meteorologica Argentina.
— Anales de la Oficina Meteorologica Argentina.
- Buenos Aires — Sociedad Científica Argentina.
- Cambridge, Mass. — The American Folk Lore Society. U. S. America.
— The Journal of American Folklore.
- Cambridge, Mass. — U. S. A. 2, University Hall. Red. The Annals of Mathematics.
— Annals of Mathematics.
- Cambridge (Англія) — The Cambridge Philosophical Society.
- Харьковъ — Историко-филологическое Общество при Университетѣ.
— 1) Сборникъ. 2) Труды педагогическаго отдѣла ист. ф. об.
- Харьковъ — Университетъ.
— 1) Записки. 2) Труды об. физико-химическихъ наукъ.
- Херсонъ — Губернская Земская Управа.
— 1) Сельско-хозяйственная хроника Херс. губ. 2) Статистико-экономическій обзоръ Херс. губ.
- Christiania — Universitâts-Bibliothek.
— Det kong. norske Frederiks Universitets Aarsberitning.
- Чернівці — Бібліотэка Універсітэта.
— 1) Verzeichniss der öffent. Vorlesungen der k. k. Franz-Josef Universität. 2) Uebersicht der akad. Behörden.
- Чернівці — Ред. час. „Österreichische Richter-Zeitung“.

- Чернівці — Ред. „Буковина“.
— Буковина.
- Columbus (Ohio) — The Ohio State University.
- Costa Rica — Informe del Museo Nazionale del Costa Rica (і окремі видання)
- Davenport, Iowa, U. S. A. — Davenport Academy of Natural Sciences.
— Proceedings of the Davenport Academy Nat. Sciences.
- Denver, Colo (U. S. A.) — The Colorado Scientific Society.
— The Proceedings.
- Dresden — Verein für Erdkunde.
— Jahresbericht.
- Edinburgh — Royal Society of Edinburgh.
- Екатеринодаръ — Кубанскій Област. Статистическій Комитетъ.
— Кубанскій Сборникъ.
- Frankfurt a. M. — Physikalischer Verein.
— Jahresbericht.
- Freiberg — (Mačica Serbska).
— Časopis Mačicy Serbskeje.
- Genève — Société Helvétique des Sciences Naturelles.
— Actes.
- Göteborg — Göteborgs Högskolas Arsskrift.
- Graz — Historischer Verein für Steiermark.
— Steirische Zeitschrift für Geschichte.
- Guben — Niederlausitzer Gesellschaft für Anthropologie und Alterthumskunde.
— Niederlausitzer Mitteilungen.
- Halifax, Canada, Nova Scotia — Nova Scotian Institute of Science.
- Hamburg — Museum für Völkerkunde.
- Heidelberg — Grossherzoglich Badische Universitäts-Bibliothek.
— Neue Heidelberger Jahrbücher.
- Helsingfors — Société Finno-Ougrienne (Suomalais Ugrilainen Seura. Helsingissä).
— 1) Suomalais-Ugrilaisen Seurau Aikakavskirja. 2) Suomalais-Ugrilaisen Toimituksia.
- Helsingfors — Societas Scientiarum Fennica.
— Förländlingar.
- Igló (Ungarn) — Ungarischer Karpathenverein.
— Jahrbuch.
- Jurjew — Naturforscher Gesellschaft bei der Universität.
- Юрьевъ (Дерптъ) — Университетъ.
— 1) Ученыя Записки. 2) Протоколы Общ-а Естественныиъ Испытателей.
- Юрьевъ (Дерптъ) — Archiv für die Naturkunde Liv.-Ehst.-und Kurlands.
- Kalocsa (Ungarn). Das Haynald'sche Observatorium.
— Publicationen des Haynald-Observatorium.
- Кашенець-Подольскій — Церковное Историко-Археологическое Общество.
— 1) Отчетъ. 2) Труды.
- Казань — Общ. Археологич. Историч. и Этнографич.
— 1) Извѣстія. 2) Отчетъ.
- Казань — Университетъ.
— 1) Извѣстія физико-математ. Общества при Им. К. Ун. 2) Ученыя Записки Им. Каз. Ун. 3) Прилож. къ Учен. Зап.
- Kiel — Königliche Universitäts-Bibliothek zu Kiel.
— 1) Chronik. 2) Reden. 3) Programme.
- Кіів — Редакція газети „Рада“.

- Київ — Университетъ.
 — Университетскія Іавѣстія.
 Київ — Историческое Общество
 Нестора Лѣтописца.
 — Чтенія.
 Київ — Ред. „України“.
 Kraków — Akademia Umiejętności.
 — 1) Rocznik. 2) Corpus ant.
 poetarum Poloniae latinorum.
 3) Bulletin 1, 2, 3, 4) Atlas
 geologiczny Galicyi. 5) Spra-
 wozdania komisji do bada-
 nia historyi sztuki. 6) Pamięt-
 nik. 7) Starod. prawa polskie-
 go pomniki. 8) Acta histori-
 ca. 9) Rozprawy i sprawozda-
 nia (fil.-mat.-prz.,-hist.-fil.). 10)
 Sprawozd. kom. fizyograficz-
 nej. 11) Sprawozdania komi-
 syi język. 12) Неперіодичні
 виданя. 13) Materyały antrop.
 arch. i etnogr. 14) Scripto-
 res rerum polonicarum. 15) Ar-
 chiwum kom. historycznej. 16)
 Archiwum kom. prawniczej.
 17) Monumenta. 18) Archi-
 wum do dziejów literatury i
 oświaty. 19) Materyały i prace
 kom. językowej.
 Kraków — Towarzystwo Prawni-
 cze i Ekonomiczne.
 — Czasopismo Prawnicze i Eko-
 nomiczne.
 Kraków — Ред. час. „Świat Sło-
 wiński“.
 Lawrence — The University of
 Kansas.
 — Bulletin.
 Leipzig — Königl. Sächs. Gesell-
 schaft der Wissenschaften.
 — Bericht über die Verhandlung-
 en der philol. hist. Classe.
 Leipzig — Fürstlich Jablonowski-
 sche Gesellschaft.
 Liège — Société Géologique de
 Belgique.
 — Annales.
- Liège — Redaction der „Wallonia“.
 — Wallonia.
 Львів — Українсько-руська Ви-
 давнича Спілка.
 — Свої виданя.
 Львів — Ред. „Діла“.
 — 1) Діло. 2) Бібліотека найзна-
 менитших повістей.
 Львів — Polskie Tow. przyrod-
 ników im. Kopernika.
 — Kosmos.
 Львів — Tow. ludoznawcze.
 — Lud.
 Львів — Tow. historyczne.
 — Kwartalnik historyczny.
 Львів — Шематизмъ всечесного
 клира гр. кат. Митрополиталь-
 нон архид. львовскои.
 Львів — Ред. тижневника „Гай-
 даки“.
 Львів — Ред. тижневника „Земля
 і Воля“.
 Львів — Ред. „Громадського Го-
 лосу“.
 Львів — Ред. півмісячника „Нива“.
 Madison — Wisconsin Academy
 of Sciences, Arts and Letters.
 — 1) Transactions. 2) List of
 exchanges. 3) List of officers.
 Manchester — The Manchester Li-
 terary & Philosophical Society.
 — Memoirs and Proceedings.
 Manila — The Ethnological Survey
 for the Philippine Islands.
 Mexico — Societad Cientifica
 „Antonio Alzate“.
 — Memorias y Revista de la So-
 ciedad Cientifica „Antonio Al-
 zate“.
 Mexico — Observatorio Meteorolo-
 gico-Magnetico Central de
 Mexico.
 — Boletin Mensual.
 München — Gesellschaft für Mor-
 phologie und Physiologie in
 München.
 — Sitzungsberichte.

- Могилів Подільський — Ред. популярної час. „Світова Зірниця“.
- Montreal (Canada) — The Numismatic and Antiquarian Society of Montreal.
- The Canadian Antiquarian and Numismatic Journal.
- Москва — Етнографическій Отдѣлъ Общества Любителей Естествознанія, Антропол. и Этнографіи.
- Этнографическое Обзорніе.
- Москва — Импер. Археолог. Общество.
- Древности.
- Москва — Императорское Общество Исторіи и Древностей російскихъ при Московскомъ Университетѣ.
- Чтенія.
- Москва — Университетъ. — Ученыя Записки.
- Москва — Лаваревскій Институтъ Восточныхъ языковъ.
- Труды по востоковѣднію.
- New Haven — Connecticut Academy of Arts and Sciences.
- Transactions.
- New York — Academy of Sciences, New York City, U. S. A.
- 1) Annals. 2) Memoirs.
- New York — Ред. тижневника „Свобода“.
- Нижній-Новгородъ — Нижегородская губернская ученая архивная комисія.
- Дѣйствія.
- Нови Сад — Матица Српска (всѣ видана).
- Нѣжинъ — Историко Филологическій Институтъ кн. Безбородько.
- Иавѣстія.
- Нѣжинъ — Историко - Филологическое Общество.
- Сборникъ.
- Одесса — Историко Филологическое Общество при Новороссійскомъ Университетѣ.
- Лѣтопись.
- Одесса — Общество Исторіи и Древностей.
- 1) Отчетъ Имп. Одесскаго Общества Исторіи и Древностей. 2) Записки.
- Одесса — Университетъ.
- Записки.
- Ottawa — Geological Survey of Canada.
- Annual Report.
- Palermo — Circolo Matematico di Palermo.
- Rendiconti.
- Pará — Da Directoria do Museu Paraense de Historia Natural e Ethnographia.
- Boletim.
- Paris — Institut de France. Académie des Sciences.
- Comptes rendus hebdomadaires des séances de l'Académie des Sciences.
- Paris — École d'anthropologie de Paris.
- Revue d' l' École d'anthropologie.
- Paris — Société d' Anthropologie.
- Bulletins.
- Paris — Société Philomatique de Paris.
- Bulletin.
- Перемишль — Шематизм всего клира гр. кат. пер. діцезні.
- Петербургъ — Императорская Академія Наукъ.
- 1) Иавѣстія. 2) Записки. 3) Отчетъ о присужденіи наградъ графа Уварова. 4) Ученыя Записки. 5) Памятная книжка.
- Петербургъ — Императорская Публичная Библіотека.
- Отчетъ.
- Петербургъ — Императорская Археологическая Комисія.

- 1) Лѣтопись ваяній Арх. Ком.
2) Памятники славянорусской письменности.
- Петербургъ — Импер. Географ. Общество.
- 1) Живая Старина. 2) Записки.
- Петербургъ — Императорское Общ. Люб. Древней Письмен.
- Памятники древней письменности.
- Петербургъ — Университетъ.
- 1) Годичный актъ СПет. Университета. 2) Записки истор. фил. факультета. 3) Обзорѣніе преподаванія наукъ въ СІІб. Ун. 4) Журналы засѣданій Совѣта Имп. С.-Петербургскаго Университета.
- Петербургъ — Археолог. Институтъ.
- 1) Сборникъ Археологическаго Института. 2) Вѣстникъ археологій и исторіи.
- Петербургъ — Музей антропологій и этнографіи им. императора Петра Великаго.
- Сборникъ Музея.
- Петербургъ — Императорскій институтъ экспериментальной медицины.
- Архивъ Біологическихъ Наукъ.
- Петербургъ — Влаготв. Общество изданія общепользныѣхъ и дешевыхъ книгъ.
- Своі виданя.
- Петербургъ — Императорское Русское Археологическое Общество.
- 1) Записки восточного отдѣленія. 2) Окремі виданя.
- Петербургъ — Императ. С. Петербургское Общество Естественспыгателей.
- Труды.
- Philadelphia — American Philo-
sophical Society.
- Proceedings.
- Philadelphia — The Academie of
Naturales Sciences of Phila-
delphia.
- Proceedings.
- Porto — Red. „Annaes de Scien-
cias Naturaes“.
- Annaes de Sciencias Naturaes.
- Posen — Historische Gesellschaft
für die Provinz Posen.
- Zeitschrift.
- Praha — Академія Наукъ.
- 1) Almanach 2) Archiv pro
lexicografii a dialektologii. 3)
Věstnik. 4) Historický Archiv.
5—7) Rozpravy. Třída I—III.
8) Sbirka pramenů ku po-
znání lit. života v Čechách,
na Moravě a v Slezsku. 9) Bi-
blioteka klasiků řeckých a
řimských.
- Praha — Narodopisné Museum
Česko-Slovenské.
- Národodisny Věstnik Česko-
slovenský.
- Praha — Jednota Českých Filo-
logů v Praze.
- Listy filologické.
- Praha — Král. Ceska Společnost
Nauk.
- 1) Sitzungsberichte der kön.
böhmischen Gesellschaft der
Wissenschaften. Classe für
Philosophie, Geschichte und
Philologie. 2) Spisy počtěných
jubilejní členou král. č. spol.
nauk. 3) Jahresbericht. 4) Vý-
roční zprava. 5) Неперіодичні
виданя.
- Praha — Jednota českých ma-
thematiků v Praze.
- Sbornik. Časopis pro pěstování
matematiky a fyziky.
- Praha — Red. čas. „Slovenský
Přehled“.
- Slovenský Přehled.

- Praha — Red. „Sbornika Věd. právních a státních“.
— Sbornik.
- Praha — Zemský archiv Museum Král. Českého.
— Codex diplom. Bohemiae. 2) Monumenta Vaticana Bohemiae.
- Praha — Spolek českých advokátů v království Českém.
— Právnícké Rozhledy.
- Praha — Právnícká Jednota v Praze.
— Právník.
- Praha — Red. d. „Vlast“.
— Vlast’.
- Praha — Редакция час. „Pokrokové Revue“.
- Riga — Gesellschaft für Geschichte u. Alterthumskunde.
— 1) Sitzungsberichte. 2) Mitteilungen.
- São Paulo — Caixa do Correio 500. Museu Paulista.
— Revista do Museu Paulista.
- Сарајево — Ред. Гласника земалског музеја у Босни и Герцеговини.
— Гласник.
- Sydney — The Australian Museum.
— Records.
- Sydney (New South Wales) — Departament of mines Agriculture.
— 1) The Agricultural gazette of New South Wales. 2) Records of the Geological Survey of New South Wales.
- София — Българско Книжовно Дружество.
— 1) Периодическо списание на Българското Книжовно Дружество. 2) Сборникъ за народни умотворения, наука и книжнина.
- София — Ред. журн. „Мисълъ“.
— Мисълъ.
- София — Ред. журн. „Българска Сбирка“.
— Българска Сбирка.
- София — Университет.
— Извѣстия на семинара по славянска филология при университета въ София.
- Spalato — Direzione dell i. r. Museo Archeologico.
— Bulletino di Archeologia e storia Dalmata.
- Станіславів — Шематизм всего клира грек.-кат. епар. Станіславівської.
- St. Louis, Mo. Amerika — The Missouri Botanical Garden.
— Annual Report.
- St. Louis, Mo — The Academy of Science.
— Transactions.
- Stockholm — „Ekonomisk Tidskrift“.
- Stockholm — Köndl. Vitterhets Historie och Antiquitets Akademiens.
— 1) Manadsblad. 2) Handlingar.
- Stockholm — Musée des Antiquités Nationales de Stockholm.
— Catalogue sommaire publ. au nom de l’ Academie Royale des Belles Lettres, Histoire et d’ Archéologie.
- Stockholm — Nordiska Museet.
— 1) Samfundet för Nordiska Museets främjande. 2) Meddelanden från Nord. Museet. 3) Окремі видання.
- Тифлисъ — Ред. „Сборника“.
— Сборникъ матеріаловъ для описанія мѣстностей и племень Кавказа.
- Toronto — The Canadian Institute.
— 1) Proceedings. — 2) Transactions.
- Toscana — Societa Toscana di

- Scienze Naturali.
 — Atti.
 Turócz Sz. Marton. — Red. časopisú „Slovenské Pohl'ady“.
 — Slovenské Pohl'ady.
 Унґвар — Ред. час. „Наука“.
 — Наука.
 Upsala — Svenska Landsmalen ock Svensk-Folkklif.
 — 1) Nayare Bidrag Till Kännedom. 2) Tidskrift.
 Upsala — Kongl. Humanistiska Vetenskaps-Samfundet.
 — 1) Skrifter. 2) Urkunder rörande Stockholms Historia. 3) Bulletin. 4) Eranos. 5) Scriptores rerum suecicarum medii aevi. 6) Upsala Universitets Arskrift. 7) Upsala Läkareförenings Förhandlingar.
 Upsala — La rédaction du Monde Oriental.
 Варшава — Университет.
 — Варшавскія Университетскія Извѣстія.
 Варшава — Редакція „Рускаго Филологическаго Вѣстника“.
 — Р. Ф. ВѢСТНИКЪ.
 Washington — National Museum, Washington District of Columbia U. S. A.
 Washington, D. C. — Department of the Interior Bureau of Education.
 — „Annual Report of the Commissioner of Education“.
 Washington — Annual Report of The Bureau of American Ethnology.
 Wien — Akademie der Wissenschaften.
 — 1) Anzeiger (Phil. hist. und Math. nat. Classe). 2) Sitzungsberichte (Phil. h. Cl.). 3) Archiv für österreichische Geschichte. 4) Sitzungsberichte (Math. natur. Classe). Abt. II a, II b. 5) Fontes rerum Austriacarum.
 Wien — Red. d. Z. „Archiv f. sl. Phil.“.
 Archiv für slavische Philologie.
 Wien — Museum für österreichische Volkskunde.
 — Zeitschrift für österreichische Volkskunde.
 Wien — „Ukrainische Rundschau“, Monatsschrift.
 Württemberg — Mathematisch-Naturwissenschaftlicher Verein.
 — Mathematisch - Naturwissenschaftliche Mittheilungen.
 Würzburg — Verein f. bayerische Volkskunde.
 — Mittheilungen und Umfragen zur bayerischen Volkskunde.
 Владимиръ — Владимирская губ. ученая Комиссія.
 — 1) Труды. 2) Непер. виданя.
 Zagreb — Jugoslovenska Akademia Znanosti i Umjetnosti.
 — 1) Monumenta historico-juridica Slavorum Meridionalium. 2) Ljetopis. 3) Rad. 4) Starine. 5) Zbornik za nar. život.
 Zagreb — Hrvatsko arheološko društvo (Narodni muzej).
 — Vjestnik.
 Zagreb — Hrvatsko-naravoslovno društvo.
 — Glasnik.
 Zagreb — Red. „Mjesečnika Pravnickoga Društva u Zagrebu“.
 — Mjesečnik.
 Zagreb — Kr. hrvat.-slav.-dalm. zemajl. arkiv u Zagrebu.
 — Vjestnik.
 Жовква — Видавництва чина св. Василя В.
 Житомиръ — Церк. Археол. Общество.
 — Своі виданя.

В. Гнатюк.

Стан бібліотеки.¹⁾

Минулий — 1907 рік записався корисно в історії нашої бібліотеки.

Найперш — усунуто в протягу того року один із найважливіших бібліотечних браків — тісноту дотеперішнього льокалю, переносячи цілий книгозбір разом із деякими иншими аґендами „Наукового Товариства ім. Шевченка“ до нового вигіднішого поміщення в „Академічному Домі“ (ул. Супінського, 17). Переношеня бібліотеки до нового льокалю, а потім укладаня на ново бібліотечного інвентаря забрало майже цілий останній квартал 1907 р. Не вважаючи одначе на сю перерву в нормальній роботі побіч полагоджуваня біжучих справ упорядковано й скатальоговано в тім році майже цілий відділ пок. В. Лесевича²⁾, який незабаром віддасться для публичного ужитку. Крім сього доведено до кінця справу обміну дублетами з бібліотекою „Народного Дому“ у Львові, переймаючи від неї 1291 томів і випусків.

Наслідком переношеня була бібліотека в останніх місяцях ш. р. для публики важкнена; тим треба пояснити обнижене фреквенції в 1907-ому році в порівнаню з попереднім — 1906 р.

Подасмо нижше докладне цифрове справозданя:

I. Книжковий відділ. В часі від 1 січня до 31 грудня 1907 р. (і святочними й літними феріями й переношенем) вписано в бібліотечний катальог 2.249 нових чисел (від чч. 11.074—11.797 й у відділі В. Лесевича від чч. 12.500—14.017) у 3.820 томах

¹⁾ За подрібними чотиромісячними справозданнями див. »Хроніка« чч. 30—32.

²⁾ Про »відділ пок. В. Лесевича« див. »Хроніка« ч. 29.

і випусках; крім цього дописано до давніших періодиків і томів нових 1.390. Разом вписано **5.210** томів і випусків.

У тому самому часі закуплено для бібліотеки квігарською й антикварською дорогою 240 томів і випусків за 724 кор. 80 сот. Крім цього дістала бібліотека з обміну з науковими інституціями й редакціями 1291 томів і випусків, у дарі 761 томів і випусків і 16 збірок різних друків¹⁾. З обміну з бібліотекою „Народного Дону“ прийшло 1.237 томів і випусків, в обміну дублетами з поодинокими приватними людьми 24 т. Разом із купна, обміну й дарів **3.583** томів і випусків + 16 збірок різних друків.

До переплету віддано 393 тони.

II. Рукописний відділ. До рукописного відділу бібліотеки прибуло в протягу 1907 р. дорогою купна 3 рук. ва 50 кор.; із дарів прибуло 17 рук. + 5 збірок різних актів і скриптів²⁾.

В протягу 1907 р. рукописів не каталюгувало ся.

За Управу бібліотеки:

Ів. Джиджора.

Ол. Іванчук.

¹⁾ Поіменний виказ жертводавців див. »Хроніка« чч. 30—32.

²⁾ За подрібними датами що до рукописів і за поіменним виказом жертводавців див. »Хроніка« ч. 30—32.

Рахунок наукових видавництв в р. 1906.

Заголовок	папір	смад	друк	оправа	режне-рація	редакція	коректа	разом	друко-вано	преліміно-вано
Записки т. LXXIX . . .	276·00	788 00	600·40	57·00	560·20	150 00	106·00	2537 60	800	
" LXX . . .	366·40	763·60	527·20	57·00	728·30	150 00	120·00	2712·50	800	
" LXXI . . .	356 50	725 00	530·00	57·00	677·60	150·00	115·00	2631·10	800	12.500·00
" LXXII . . .	360·50	718·00	500·00	57·00	704·30	150·00	103·00	2592·80	800	
" LXXIII . . .	363·20	788·40	517·10	57·00	645·00	150 00	96·00	2616·70	800	
" LXXIV . . .	373·20	794·40	589·90	57·00	781·35	150 00	102·00	2847·85	800	
Хрон.рус. XXV—XXVIII	59·80	237·10	180·50	38·00	—	—	106·70	622·10	400	1.400·00
" нш. XXIV—XXVI	45·60	198·10	110·20	20·00	148·00	—	70 00	591·90	500	
Збірник секції істор.-філософ. т. IX . . .	235·00	924·60	660 00	—	—	—	—	1819·60	600	
Збір. с. філософ. т. VII	164·00	779·00	500·80	40 00	402·00	220 00	334·40	2440·20	550	9.500·00
Збір. мат.-природ. т. XI	87·20	601·70	400·00	40·00	827·90	—	—	1956·80	400	
Етногр. збірник т. XVШ	134·00	780 40	600·00	60 00	955·50	—	117·00	2646·90	500	
Етногр. збірник т. XXI	96·00	1402·50	607·00	44·60	445·00	—	72·00	2667 10	500	6.400·00
Етнольог. збірник т. VIII	180·00	598 00	400·80	60·00	490·50	—	84·00	1813·30	600	
Пам'ятки т. IV . . .	758·00	1822·20	1296·00	60·00	1190·00	—	280·00	5506·20	600	4·500·00
Пам'ятки т. V . . .	220·00	1417·20	900·00	60·00	563·50	235·00	141·00	3536·70	600	
Часопись правнича і економічна т. IX . . .	122·60	510·40	345·00	60 00	665·00	150 00	88·00	1941·00	400	3.000·00
Укр.-рус. Архів т. I . . .	163·20	789·50	600·00	40·00	744·00	—	105·00	2441 70	600	1.500·00
Укр.-рус. Архів т. II . . .	158 60	714 00	600 00	40·00	420 00	—	96 00	2028·60	600	
								45.950·50		

Рахунок наукових видawnицтв в р. 1907.

Заголовок	шпiр	друк і склад	оправа	ремунерація	редакція	коректа	разом	друковано
Заньски т. LXXV	373-10	1082 60	50-00	764-00	150 00	166-70	2586-40	1000
" LXXVI	359-00	1008 90	50-00	914-17	140-00	145-00	2617 07	1000
" LXXVII	373-10	1046-50	50-00	862-60	150 00	144-00	2626-20	1000
" LXXVIII	373-10	1046-50	50-00	732 50	125-00	137-50	2464-60	1000
" LXXIX	373-10	1033-60	50-00	653 70	170-00	135-20	2415-60	1000
" LXXX	373-10	1000-10	50 00	664-75	225-00	149-60	2462-55	1000
Збiрник iстор.-фiлософiч. ної секції, т. X	938-20	1848-10	107-50	—	—	101-70	2995-50	2000
Збiрник фiльольої. с. т. X.	188-30	1308-00	50-00	650-30	250-00	201-20	2647-80	500
Етногр. збiрник т. XIX	118 20	1039-80	37-90	766-00	177-00	61-60	2200-50	500
" т. XXII	163-40	2325-00	50-00	611-88	—	137-40	3287-68	500
" т. XXIII	182-70	1566-00	38-80	1081 00	—	227-70	3096-20	600
Матер. до укр.-рус. етн. т. IX	155-20	660-00	32-50	362-74	90-00	79 20	1379-64	700
Кобзарь, т. I	646-80	1295-90	60-00	743-00	—	217-89	2963-50	2000
Укр.-рус. Архiв т. III	171-00	1225-90	38-80	815-60	—	68-20	2318 90	600
Вибiр новий Федьковича	1001 60	1178-80	—	96 00	—	—	2276 40	5000
Хрон. рус. XXIX—XXXII	47-60	497-40	—	—	—	65-10	610-10	400
" вiдм. XXVII—XXXI	59 60	610-70	32 00	224-55	—	55-60	982-45	400
Разом	5897-10	19773-80	747-50	9942-19	1477-00	2093-50	89931-09	19200